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БEOГРAД - Mинистар за рад, запошљавање, борачка и социjална питања Aлександар
Вулин jе изjавио данас да нико у Србиjи нема разлога да се боjи Вука Jеремића, коjи
случаj настрадалих гардиста политизуjе ради своjе политичке промоциjе.

  

  

"Kо то треба да се боjи неког ко се бави политиком, зашто би се неко боjао њега
(Jеремића), нема разлога да се било ко боjи. Србиjа jе правна држава у коjоj политика и
правосуђе немаjу везе", рекао jе Вулин jе за TВ Пинк, коментаришући Jеремићеву изjаву
да се он не плаши, али да ниjе сигуран за друге.

  

Вулин jе нагласио да jе политика одлучила да се повуче из правосуђа и да садашња
власт неће да понавља грешке оних коjих су владали пре.

  

Oн истиче да нико саслушање Jеремића о случаjу настрадалих гардинста у касарни
Tопчидер 2004. године ниjе ни коментарисао док Jеремић ниjе "брже боље потрчао да
обjави да ће бити саслушан и одмах показао службени документ коjи jе предат њему, а
ниjе предат нашоj jавности".

  

"Интересантно да jе одмах оптужио медиjе, а сам изашао на твитер и сам одлучио да то
подели са свим медиjима. Oчигледно да jе реч о потреби за самопромоциjом и
политичком манипулациjом. Ниjе ми jасно зашто не може то да ради у тишини и да се као

 1 / 3



Александар Вулин: Вук Јеремић од свега прави циркус, све што је до сада радио било је у сврху личне промоције - нико нема разлога да га се боји
субота, 10 децембар 2016 17:54

и сваки други грађанин ове земље одазове позиву надлежних органа, без обjављивања
на твитеру и политичких изjава коjима оптужуjе државне органе да се политички
понашаjу", навео jе Вулин.

  

Вулин истиче да медиjи преносе да се Jеремић позива на човека коjи више ниjе жив,
Mиодрага Mикиjа Ракића, некадашњег шефа кабинета Бориса Tадића и шефа Бироа за
координациjу служби безбедности, коjи jе наводно први био обавештен о погибиjи
гардиста.

  

Вулин каже да jе тадашњи начелник Генералштаба Бранко Kрга у сведочењу рекао да jе
од Jеремића добио информациjу, коjи jе тада био на одлужењу цивилног воjног рока.

  

"Заиста морамо да се запитамо шта се чакало свих ових година", упитао jе Вулин.

  

Kоментаришући изjаву заштитника грађана Саше Jанковића да jе на делу политизациjа
предистражног поступка у случаjу погибиjе гардиста, Вулин наводи да jе тачно да jе реч
о политизациjи, коjу "спроводе Jеремић и Jанковић, а не надлежни органи".

  

"Полициjа и тужиластво ниjе медиjе обавестило о било чему већ jе Jеремић изашао са
информациjом да jе ухапшен, а само му jе наjуљудниjе предат поизв као и другим
грађанима. Aко jе све време био ту, како jе онда могао да се врати...", рекао jе Вулин.

  

Oн каже ниjе било политичке воље да се таj случаj расветли пошто jе правосуђе
сагињало главу пред политиком.

  

"Сада по први пут имамо и политичку вољу, али и правосуђе коjе jе независно, политика
се сада не меша. Само Jеремић и Jанковић желе да умешаjу потлику у оваj случаj. Нема
политике, само хоћемо да сазнамо ко jе убио гардисте и да видимо шта се десило и како
jе воjник на одлужењу цивилног воjног рока сазнао ту информациjу пре начелника
Генераштаба", навео jе Вулин.
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Oн jе подсетио да jе влада формирала комисиjу коjа ће испитати таj случаj.

  

Вулин додаjе да Jеремић не може са пиjететом да се понаше према убиjеним гардистима
нити њиховим породицама без политизациjе.

  

Вулин jе додао да веруjе у закон и надлежне државне органе да ће таj случаj бити
расветљен.

  Вук Јеремић од свега прави циркус, све што је до сада радио било је у сврху
личне промоције   

  

БЕОГРАД - Министар рада, запошљавања, борачких и социјалних питања Александар
Вулин изјавио је данас да Вук Јеремић од свега "прави циркус", као и да је све што је до
сада радио било у сврху личне промоције.

  "Јеремић би требало да покаже више пијетета према породицама гардиста. Није
суштинско питање зашто се сада ово дешава, већ је питање зашто се до сада ово није
дешавало. Зашто је оволико година било потребно да се неко озбиљно заинтересује да
се сазна шта се десило са двојицом младих људи у просторијама где су морали да буду
заштићени и чувани", рекао је Вулин новинарима на Београдском сајму.   

Он је казао да је занимљиво да је прво што је Јеремић рекао да је у питању политика и
упитао га која је то политика била када се свих ових година о томе није говорило.

  

Према његовим речима, први пут постоји политичка воља да се сазна шта се десило са
гардистима.

  

"Ово је први пут да имамо политичку вољу да се заиста открије шта се десило и истина
ма каква год она била. Како је могуће да начелник генералштаба није био обавештен пре
војника по уговору, у то време Јеремића", рекао је Вулин.

  

(Танјуг)
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